

НЕВЗЯТЫЙ РЕДУТ

«Спартак» (Москва) — СКА (Ростов). 0 : 0. Москва. Центральный стадион имени В. И. Ленина. 10 октября. Ясно. 6 градусов. Игра проходила при искусственном освещении. 54000 зрителей. Судья — В. Ходин (Минск).

«Спартак» — Маслаченко, Логофет, Дикарев, Крутиков, Корнеев, Нетто, Адамов (Малафеев), Масленкин, Рейнгольд, Севидов, Хусаинов; СКА — Любарцев, Медведев, Афонин, Гетманов, Чертов, Шикунов, Левченко, Шкляр, Копаев, Понедельник, Андреенко.

МОСКВИЧИ жаждали сразу же забить гол. Гости же на крепко захлопнули оборонительные ставни перед своими воротами. Спартаковцам не удалось приоткрыть их настолько, чтобы мяч побывал в сетке.

В том, что наступление «Спартака» в первые полчаса было агрессивным, немалая заслуга Нетто, блеснувшего в этой встрече не только обдуманными передачами, но и темпераментом.

Следует отметить, что обороняться гостей вынуждали не только соперники. Сказалось, несомненно, что два сильных нападающих СКА Матвеев и Мо-

салев не выступали из-за травм. Молодой игрок ростовчан Шкляр, заменивший одного из них, играл по существу в защите. Заметим, что у спартаковцев по болезни не выступал Фалин.

Итак, москвичи вели атаки большими силами, а их воротам угрожали лишь трое — Понедельник, Копаев, Дикарев. Но когда у гостей появлялась возможность контратаковать, то к ним присоединялись Андреенко и Чертов.

Пожалуй, самая реальная возможность забить гол у спартаковцев была на 4-й минуте, когда дальний удар Масленкина угодил в крестовину. Последовавшая затем борьба за мяч Хусаинова и Рейнгольда с армейцами Любарцевым и Афониным закончилась в пользу последних.

В целом получасовой перевес «Спартака» хотя и был очевиден, особых тревог армейцам не доставил. Удары издалека, достаточно обильные, как правило, шли мимо цели.

Упорство ростовчан в обороне несколько охладило наступательный пыл «Спартака». На какой-то период роли команд переменились. Но и гостям противостояла прочная защита «Спартака». Преодолеть ее у них не хватило сил.

После отдыха спартаковцы не отказались от стремления взять ростовский «редут», однако действовали москвичи недостаточно целеустремленно, а временами вели борьбу по существу в одиночку. В конце концов инициатива перешла к ростовчанам. На 25-й минуте Копаев, получив длинную передачу, обыграл Дикарева, и лишь Корнеев, выбивший мяч у него из-под ног, избавил вратаря Маслаченко от не приятной встречи с форвардом один на один.

Нажим гостей был весьма основательным. Однако и им не удалось реализовать игровое преимущество.

Итак, ни одной из команд не удалось взять оборонительный редут соперника.

Г. РАДЧУК.